

随州市医疗卫生行业新春寄语

祝您春节健康快乐!



随州市妇幼保健院

岁序常易,华章日新。值此新春佳节、万象更新的美好时刻,随州市 妇幼保健院党委书记 沈 海 鹏、院长任 衣 率全院干部 职工向所有关心支持我院发展的各级领导、社会各界人士,向信任医院的各 位患者及家属致以诚挚的问候和美好的祝愿!

过去的一年, 医院认真落实市委、市政府、市卫健委决策部署, 围绕"爱佑 新生、心系妇幼"的核心理念,坚持"稳字当头、稳中求进"工作主基调,医院呈 现良好的发展态势,全院获得省级个人荣誉2项,市级个人荣誉近30项。

这一年,我们开拓奋进,聚焦新院搬迁、"三甲"创建,推动以国际国内通 行的RBRVS和DIP模式为主体核算架构的薪酬制度改革,统筹推进医院高 质量发展。我们不断优化结构,先后与武汉轻工大学共建教学实习医院,与 武汉大学中南医院签约技术协作医院,全力为全市妇女儿童提供全方位、全 周期、全过程和有温度、有人文、有情怀的医疗保健服务,问时,我们汪重科技 创新、人才培养,选送医疗骨干7人到国家级、省级医院进修,接受下级人员进 修5人,接受实习生30人,申报市级科研课题9项,为高质量发展注入新的活

追风赶月莫停留,平芜尽处是春山。新的一年,医院将继续围绕"打造随 州市妇女儿童预防保健中心和临床医疗的领跑者"战略目标,秉持"呵护妇 幼、关爱健康"的办院理念和"仁爱、厚德、博学、精术"的办院精神及"儿童优 先、母亲安全"的宗旨,坚持以人民为中心的发展理念,精准对接全市妇女儿





▲ 随州市疾病预防控制中心

岁聿云暮,新元再聚。值此新年来临之际,随州市疾病预防控制中心党

委书记、主任 零 爲 波率全体干部职工向广大疾控工作者,以及长期以来关心 支持中心发展建设的各级领导、各有关部门和社会各界朋友,送上美好的新年祝福!

回顾2023,我们坚持党建引领,牢牢把握正确政治方向。领导班子以"大兴调查研究"。 创建"示范党支部"为契机,扎实开展第二批主题教育,调研了县级疾控中心、乡镇卫生院、社 区卫生服务中心等基层部门。深入学习宣传贯彻党的二十大精神,书记带头讲党课。严格 落实党委书记第一责任人责任。带头抓意识形态工作,充分发挥党员干部"头雁效应",发挥 示范作用,层层抓落实,推动作风建设延伸。

回顾2023,我们坚持统筹兼顾,不断提升疾控业务水平。加强传染病疫情监测,全年无 甲类传染病报告。扎实推进重大疾病防控和其他疾病防控工作,艾滋病抗病毒治疗率、血吸 虫病、麻风病症状监测任务数、治愈存活者随访完成率均达到上级要求;在册现症地方病病 人全部纳入管理;继续维持无脊灰状态,疫苗可预防传染病的发病率均处在历史最低位。发 挥慢病综防示范区创建示范引领作用,有序开展"323攻坚行动"和健康随州建设。逐步完 善职业病防治及健康危险因素监测。以创建国家卫生城市为抓手,深入开展健康教育和健 康促进工作,全市居民健康素养水平逐年上升。

回顾2023,我们加强党风廉政建设,为清廉疾控保驾护航。开展党风廉政建设宣教月 活动,强化监督,预防顽瘴痼疾。开展了医药领域、工程建设领域突出问题专项治理工作;开 展了违规吃喝专项整治活动,以落实《监察建议书》为抓手,组织中心党员干部学习《中国共 产党廉洁自律准则》和《关于印发医疗机构工作人员廉洁从业九项准则的通知》等文件、法 规,有针对性地开展集体廉政谈话提醒活动,筑牢纪律作风防线。

回顾2023,我们坚持人才为先,稳步推进疾控高质量发展。重人才,通过选派人员参加 省疾控中心专业培训,举办省级继续教育项目培训等多种方式进行人才培养。抓项目,积极 争取到随州公共卫生能力提升工程项目3400万国债债券;随州市监测预警中心依托随州市 区域一体化信息平台,全面提高监测预警能力;桐柏山脉蜱传重要疾病的监测及预警研究项 目有序推进;历史上首次由随州市申请获批的国家"三新"食品-桃胶获得了国家卫生健康 委评审通过。强宣传,建立健全舆情处置机制,加强对中心网络平台的规范建设和监督管 理,密切关注卫生健康热点、焦点和难点问题。提效能,工作运行流畅,强化消防、安全保卫、 环境卫生、食堂就餐等工作的督查管理;强化各项经费管理,将有限的经费用在刀刃上,严格 实行"无预算不支出"制度。

展望2024,我们将击鼓催征开新局,奋楫扬帆再出发! 2024年是全面贯彻落实党的二 十大精神,实现"十四五"期间跨越发展的关键之年。我们要高举习近平新时代中国特色社 会主义思想伟大旗帜,深入学习宣传贯彻党的二十大精神和 省、市卫生健康工作会议精神,深入谋划时代赋予疾控事业

